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Бакалавърска програма по "Теология и социално служение" Специалността Теология
и социално служение дава на студентите основополагащи знания за православното
богословие. Обучаваните в специалността "Теология и социално служение" са
специалисти, които притежават знания и умения за работа с нискодоходни и уязвими
групи от обществото, способни да допринесат за развитието на социалното служение,
извършвано от стопанки, нестопански и религиозни организации.

      

Курсът на обучение е осем семестъра и подготвя студентите в областа на
православната теология – библеистика, систематическо, историческо, нравствено и
практическо богословие; в областа на социалното служение – подготвя студентите да
извършват служение за обществото, пречупено и преосмислено от гледна точка на
православното учение; дава им знания за нравствената висота на християнското
служение; допринася за овладяване на инструментариума и методологията на
богословския анализ, на християнските добродетели и православни църковни традиции
и служение.

  

  

За специалност Теология и социално служение може да се кандидатства както с изпит
по теология, така и с изпити по история, литература, философия и други хуманитарни
науки, посочени в кандидат-студентския справочник на ВТУ "Св. св. Кирил и Методий".

  

Завършилите специалност "Теология и социално служение" са специалисти с висока
теоретична и методическа подготовка, с умения да осъществяват преподавателска,
научна и обществена дейност, отговаряща на православната традиция и християнската
ценностна система. Те запълват нуждите на съвременна България от интелигентни
хора с високи познания и морал, със светоглед, който съответства на високия профил
на образование, творческо мислене и активно гражданско поведение.

  

Студентите от всички специалности могат да ползват интернет зала, Православния
библиотечно-информационен център с над 6000 тома литература, общежитие,
студентски стол и спортния комплекс на университета. {jcomments off}
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